MAURIZIO MAGGIONI
Curriculum Vitae
Dati personali
Residenza: Via Della Molgoretta 29/A Olgiate Molgora

Data e luogo di nascita: 02 aprile 1964 a Merate

E mail: maggioni64@libero.it
Telefono: +39.333.6167322  +39.039.9910295

Titolare di patente B ed auto munito

Esperienze lavorative
· da Aprile 2015 ad oggi: consulente assicurativo previdenziale con iscrizione all’IVASS, albo degli agenti assicurativi, nella sezione E. Opero per un broker assicurativo, inscritto alla sezione A, nella consulenza e sottoscrizione di contratti assicurativi.
· da gennaio 2012 ad aprile 2015 consulente in aziende di produzione e commercio in qualità di responsabile della contabilità, gestione del personale, redazione del budget e verifica nel consuntivo, gestione economico/finanziaria, ricerca delle fonti di finanziamento e relazione con gli istituti di credito.
· da dicembre 1999 a dicembre 2011 esperienza in studio di commercialisti con i compiti di: contabilità, ristrutturazione aziendali sotto il profilo finanziario e ricerca delle fonti di finanziamento, redazione di budget e verifica nel consuntivo, redazione modelli di dichiarazione fiscale aziendali e per persone fisiche.

· da  aprile 1986 a novembre 1999 dipendente di banca con il seguente iter lavorativo: primi 18 mesi esperienza nel front office, contabilità di agenzia, uffici smobilizzo credito, estero e titoli. A seguito passaggio all’ufficio fidi con analisi delle concessioni e conseguentemente all’operatività nella gestione delle aziende affidate. 

Istruzione
· 1998 maggio-novembre: master aziendale

Programma: analisi del bilancio aziendale, valutazione sugli investimenti e programmazione della fonti di finanziamento, aspetti giuridici legati all’azienda, passaggio generazionale

· 1978-1984 Istituto Francesco Viganò – Merate – diploma di ragioneria
Conoscenze linguistiche
· Inglese: scolastico

· Francese: scolastico

Conoscenze informatiche
· Ottima conoscenza dei più moderni ed utilizzati sistemi operativi e software in ambiente Windows: Microsoft office (Excel, World, Power Point)

· Ottima conoscenza dei programmi per la gestione contabile delle aziende
· Ottima capacità di utilizzo degli strumenti web e posta elettronica
